

## Tisková zpráva

<http://www.subarurallyteam.info/>



Praha, 16.7.2012

### PŘÍLIŠ KRUTÁ BOHEMIA

Na mladoboleslavskou soutěž se Subaru Czech Rally Team moc těšil, vždy v minulosti to byl jeho oblíbený podnik a letos zde měla proběhnout premiéra Vojtova zcela nového závodního vozu. V letošním ročníku nakonec ale bylo bohužel všechno jinak.

Nešťastná třetí rychlostní zkouška a tragická havárie, která se na ní přihodila posádce startovního čísla 9, předčasně ukončily letošní ročník Rally Bohemia. Pilot Subaru Czech Rally Teamu, zkušený Vojtěch Štajf, k události jen obtížně hledá slova: „*Doteď se z toho nemohu vzpamatovat a uvěřit, co se stalo – mám pořád pocit, že to byl jen špatný sen. Můj tým letos poprvé na soutěži zajišťoval start tří aut a bylo dopředu jasné, že závody to budou velice těžké. To se prokázalo hned na shakedownu a RZ1, kde havarovali někteří jezdci osřícení ze startů v mistrovství světa, smutná třetí rychlostní zkouška ale všechno předešlé rázem zastínila. Na výsledcích najednou zcela přestalo záležet. Když nás na jejím startu zastavili kvůli výjezdu záchranářů, začínali jsme s Marcelou tušit, že se na trati stalo něco zlého. Nedovedli jsme si ale v tu chvíli představit, že veškerá rychlá pomoc záchranářů nebude nic platná. Smrt Bohouše nás velmi zasáhla. Je zkrátka velký rozdíl mezi tím, když se dozvíme o podobném neštěstí někde na zahraniční soutěži a mezi tím, když se to přihodí člověku, kterého jste dobře znali. Vždy je to důvod k zamyšlení, ale s Bohoušem jsme chvíli předtím mluvili v přeskupení, a setkávali jsme se často už jen kvůli tomu, že to byl také náš přímý soupeř ve třídě...*“

Těžko se dá slovy popsat, jak moc by celý Subaru Czech Rally Team chtěl vyjádřit svou účast i podporu celému Semerád Rally Teamu i rodině, kterou tragédie zasáhla. Chtěli bychom ale aspoň takto vyslovit čest památce velkého závodníka a sympatického člověka **Bohuslava Ceplechy** a vyjádřit upřímnou soustrast všem jeho blízkým.

Karel Špaček, media team



SUBARU  
Jistota v pohybu

